

Megtörtént a térfigyelő rendszer ünnepélyes átadása



Az augusztus közepén üzembe helyezett zuglói térfigyelő rendszer ünnepélyes átadására került sor szeptember 2-án. Az eseményen megjelent Demszky Gábor főpolgármester, Rátonyi Gábor, Zuglói polgármestere, Rozgonyi Zoltán alpolgármester, Killik Jenő tanácsnok, Weinek Leonárd polgármester-jelölt és Dr. Takács Péter, Zuglói rendőrkapitánya. A főpolgármester beszédében kiemelte, hogy ez a beruházás a

kerület és a főváros társulásában jött létre, s remélhetőleg jelentős szerepe lesz a bűnözés visszaszorításában. Elmondta, hogy egy alkalommal szemtanúja volt egy rafinált bűnözői csoport elfogásának, amelyben a térfigyelő játszotta (a rendőrök pontos informálásával) a főszerepet. Rátonyi Gábor polgármester a kerületben folyó tervszerű bűnmegelőzési tevékenységet hangsúlyozta, amelynek a térfigyelő átadása az

egyik eleme, s egyúttal dicsérte a társulásban való aktív fővárosi részvételt. Végül Dr. Takács Péter (képünkön) ünnepélyesen átvette a rendszert szakmai üzemeltetésre, kiemelve annak szerepét a közbiztonság javítására.

KÖDDÉ VÁLT AUTÓK. Augusztus végén az egyik éjszaka folyamán ismeretlen tettesek rejtélyes körülmények között eltulajdonítottak két tehergépkocsit az egyik ismert autókereskedés M3-as kivezető szakasza mellett található telephelyéről. Bár a telep éjszakai őrzése kutyás biztonsági őrre van bízva, a bűncselekményt a reggel munkába igyekvő alkalmazottak fedezték fel. Elsőként a kivágott kerítést látták meg, majd megtalálták az elkábított kutyákat, legvégül pedig felfedezték, hogy két autó is hiányzik a telepről, egy forgalomba helyezés előtt álló és egy rendszámtableta nélküli kisteherautó. A biztonsági őr elszámoltatására csak később kerülhetett sor, ő ugyanis a munkaidejének lejártát követően hazament. Vallomásaiban elmondta, hogy az éjszakát az irodájában töltötte, és kintől semmiféle zajt nem hallott, így az autók lopását sem észlelte.

Agresszív kéregető

Már egy ideje rémisztgette a Mexikói úti vasúti pályaudvar alkalmazottait, utasait egy hajléktalan férfi, aki igencsak agresszív módon próbálta őket adományozásra bírni. Feljelentést azonban egyikük sem tett, így a rendőrség már csak akkor értesült a férfi nemkívánatos jelenlétéről, amikor augusztus 26-án 15.45-kor a 44 esztendőes férfi egy visszautasítást követően szinte dührohambot kapott, és a pályaudvar dolgozói jelezték ezt az ügyeletnek. A férfi, miután a pénztárosnő nem adott neki 500 Ft-ot, előbb üvöltözni kezdett a biztonsági őrrel, a büféssel, pénztárossal és

az utasokkal is, majd egy letört sörösüveggel hadonászott, és megpróbálta betörni a büfé ajtaját is. A férfi természetes módon a rendőröknek sem örült. Különösen azután nem, hogy május 16-án már egy hasonló eset miatt előállították (akkor a Thököly úti vasútállomás utasvárójának ablakát törte rípiyára egy vasrúddal), és egyébként is a priusza számos érdekes adatot tartalmazott, többek között testi sértést, közfeladatot ellátó személy elleni erőszakot, amelynek köszönhetően ő már visszaesőnek számít.

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
 lenyitható 5-6-7-8 m³-es
KONTÉNER
TELEFON
06/30-9483-754
405-4231
 Király Sándor
 1161 Bp. Milán u. 16.

Lakásfelújítás Villanszerelés
Villám és túlfeszültség védelem
 Budapesten és környékén vállalom lakások, családi házak, irodák és üzlethelyiségek teljes felújítását, átalakítását, renoválását, valamint teljes elektromos hálózatának felújítását, karbantartását és az esetleges kisebb hibaelhárításokat is.
 Kérem, forduljon hozzám bizalommal, melyet megfelelő precízséggel, garanciával és minőségi munkával honorálok!
Tel: 06-30-24-28-664
Kovács Attila
 Épületvillamosági technikus mester

TAPÉTA
 Papír, habosított és selyemtapéták széles választékban!
 Vonzó árak! Szakszerű kiszolgálás!
Tapéták már 690 Ft/tekercstől
Öntapadós tapéták: 290 Ft/m-től
Minden elképzelését megvalósítjuk!
 XIV. Thököly út 87.
Tel: 251-2878

Mihály és Fia kárpitos mesterek
KÁRPITOS BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.
 • Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
 • Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövevvel
 • Ajtó- és falikárpit készítése
Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése
 1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
 Tel/Fax: 321-0383
 Mobil: 06-30-954-1727

SZAVANNA SZÉPSÉGSZALON
Garantált fogyás
 Alakformálás • SZOLÁRIUM (álló, fekvő) • Diákkedvezmény!
 Testfialítás • X Tre Sun-Duo cső • SMINKTETOVÁLÁS
 Méregtelenítés • Relaxkezelés • Cellulitisz • Fogyasztás • KOZMETIKA
 FOORÁSZAT • Modern Irtzurák • Manikűr • MŰKÖRÖM • PEDIKŰR
 Svájci szalonból Erika várja kedves vendégeit! • Paraffinos kézápolás
MASSZÁZS: FRISITŐ, SPORT, SVÉD, CELLULIT • Egyperces hidratáló • kéz- és lábápolás!
XVI. Veres Péter út 89. • Tel: 403-1191 Munkatársakat keresünk!
 A szalon mozgássérültek részére akadálymentesített!

Szeptembertől már „közvetítik” a bűncselekményeket

Igaz, hogy csak szeptember 2-án volt a zuglói térfigyelő-rendszer hivatalos átadása, a kerület 68 pontján elhelyezett kamerák azonban már augusztus utolsó heteiben, a próbaüzem alatt is kiválóan vizsgáltak. Augusztus 20-án például rögtön két esetet is előben nézhetünk végig az ügyeletesek. Az egyik felvételen jól látszik, amint az Ajtósi Dürer soron egy ponyvás autóra felmászik egy fiatal férfi, és onnan különböző kábeleket próbál kiráncigálni. Az ügyeletes azonnal értesítette a járőrtársait, akik pillanatokon belül a helyszínen voltak, és kérdőre vonták a 19 esztendőes fiatalembert. A gyanús viselkedő férfi eleinte azt állította, hogy a vezető kérésére mászott fel a teherautóra, és a kábeleket is legálisan szedte volna le, de hamar kiderült, hogy valótlanosságot állított, így a rendőrök vizsgálatot indítottak ellene.

Szintén augusztus 20-án, a Gvadányi úton egy gyanús VW-re figyelt fel a képernyő előtt ülő ügyeletes. Az autóban az volt a gyanús, hogy a benne ülő két személy láthatólag valamilyen titkos üzleti ügyet bonyolított le. A helyszínre irányított járőrök már csak a XVI. kerületben érték utol a járművet, s miután az autóban ülőkkel szemben intézkedtek, a ruházatuk átvizsgálása során kábítószergyanús anyagokat találtak náluk.

Augusztus 25-én a kamerák segítségével egy rablás szemtanúi lehetettek a zuglói rendőrök. Ezúttal az Őrs vezér téri buszvégállomáson egy férfi és egy nő a felvételek szerint előbb bántalmazott egy középkorú férfit, majd erőszakkal elvették tőle a táskáját. A rövid időn belül a helyszínre érkező rendőrök azonnal átvizsgálták a környéket, és ennek eredményeképpen a rablók közül a férfit még az aluljáróban sikerült elfogniuk.

A térfigyelő-rendszer az ünnepélyes átadás előtt sem tétlenkedett: szeptember 1-én, hajnali 2 órakor ugyanis az ügyeletes arra lett figyelmes, hogy a Kerepesi úton egy parkoló autó mellé két gyanús férfi téglákat pakol. A járőrök ebben az esetben is néhány percen belül a helyszínen voltak, így még időben sikerült megakadályozniuk, hogy a 20 éves férfi 18 esztendőes társával leszedje a parkoló jármű kerekét. A két tolvaj egyébként egy rendszám nélküli autóval érkezett a helyszínre, és a járművekben minden volt, ami egy keréklopáshoz elengedhetetlenül szükséges lehet. A két gyanúsított kihallgatása során kiderült, hogy a 18 éves férfi néhány nappal korábban már megpróbált hozzájutni négy darab Ford Focus-kerékhez, csak akkor a Szerviz utcaban rosszul tette az emelőt a kiszemelt jármű alá, amely emiatt visszazökkent a helyére, és az ütődéstől megszólalt a kocsis riasztója, ami a tolvajokat menekülésre készítette.

Szlauskó György
TEHERFUVAROZÓ
 Sóder, homok szállítása
 Konténeres szállítás
 Gépi földmunka
400-0083
06-20/9629-328
 Bp. XVI. Vidámvérseny u. 10.

GYORSHITEL
Adosságrendező hitelek!
Jövedelemigazolás nélkül!
BAR-lista nem akadály
Piaci érték 80%-áig
 Terhelt ingatlanra hitelkiváltás
Tel: 06-70-227-9773

Árnyékként nehezedik Önre a régi autójának hitele?
 Mégis új autót szeretne? Nagyobbát, szebbet, jobban felszereltet?
HITEL
 A megoldást nálunk találja!
 Hitellel terhelt autóját újra, nagyobbra, jobban felszereltetthez cseréljük, és megtaláljuk a módját, hogy a havi részlete kedvezőbbé váljon.
Új AVEO már havi 20 900 Ft-tól
 ABS, légszák, CD-s rádió
 A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!
Aveo
Chevrolet Wallis
 1106 Budapest, Kerepesi út 85.
 Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu